=

SRR

/8t

At=5E

oMo =td =7

=<

al

X

(4-1)

O o= a7H

-

KO
=0

Tl
70

{1

ol

ol

—_

__o_l
1l

_Jl_
o
|1
ol

JEHEA XS

sto ol
olzts !B 220 BPE MIWBOZA P HOITI} EOB UL

F

ol

s

K4

X

o 22|
7} ol et

—
—

2 Td5

ol
ujo

B 7t ACte

dhe
ol £ 0f$ oz IH=olatm

=3

[
— T

SEE ===

—
4

3

o B} o

H
—

S

=
=30 Jofam) a2 2 5

oo
—

[=]
o|AE LTt

E
HH

—_

Al
tol o2 o 52 siE

o =
= —%
o =

8

K

ol
2L

=

=

impyN|
= 012

o}
LS

=2 HAS
mE=
ME HE
H7F ZX]

0

—

25E SAsuHc O3 W

A X}
Ped=
5 0]

=

ol

A £ -

=3

22 oY

ity MO0 &
| glofstE A

—

2

ol
H

>=
S

A

OFx|

O 2 =

—

=

|.Eg
==

-
110

o

o o

K7t et Eol UM

—

0

Aol A O B
| 80| EQAls
ol

o

i
PN
=

LL

7, of
=30

—

od
AT

o
=

o

A =
)

[

=
L

e

=

ol o

[
Ct
S

=

g

0

L

of7}

—
HFgaHct

SIEE Saie]
LA

| o] x| ol

=
=

L

P
=

tod ch

=2
ol e ciz

HAl

ol



20198t = KAU St 28 T

A A1 ol S22 ol CfstalMo|

s, == EAdEH .

(https://blog.naver.com/cj3024/221418627463) ZloflA Stm7tX| 2A|ZVH = ESHHE| 7} =&
51

o XI5t ¢, {2 ob & A glol A% o] 221 WES &2y JIEE =E

m
_o't
£
o>
T
iul
M
i)
Jo
mn
ro
=
i
i)
i
]

O| Aftofofl Z[Z|Z0| EEAEUICE

a2 OHOIE Stz 1t=o| EA=,

on
==
-~
=
[l
n
0
o
i)
ru
L]
=
—H
Ir
o
T
T
L

4. 1 F 0|2 HE2 EHZE &1 WM EHE0|
=
|
o]

Hu
Ir 1o

5. Hol &M FtHOIAM S WAl M E0| £FM2 H2 5 AKZSH oz H ZHE
21, stw TAMollM Z2 n=2| ChE MA S &St 22 Yoz EME SAsH ot
o ¥ g vEXoZ SictEY SAE2 AAAZHA 7| =HASUCH CtE ItF2 OFRETEX]|
2 EHME0l& & E82 F¥s4HH

6. Al 330 AFA Tt A 2 W8S =0{EM X 3ol B ZetEcks 82
OS2 =4 Ut ol HE2 JtE2XMFE =, o ol XMolA f¢ ==o| & A &&Hct
=S 72X FEotd ot & A= S0 =HASHK| oA e H HAsted 5o Al
TE EotE 7 UM o2z EEUCt ol M HalAlzhol Ete WX 83 33 Fet
TS JIEMFAY Aol Mzto| gt

7. Alel 2xMol Hold] FEALOIE of Jtelsto] B2 StuWolM EHE AlEEZHME =S 2

OlEAEHCt CIE st weHE2 ol” dge2 &M E steAl mefsten =20| =AU
o o2 =0l MEo| 7tstt ol &opNel o|A&5H

8. NElESFE st =& EXM 2017t X[FAHLE 5H7] 42 W= tvE So{sd JASHCE Xt
o Al = o] wadE 2 =Z3H X0l of2tM HMET 2ZEZM SF= =20 =AU

:
| SIS St <522 X330 FHIYH %EIJIP%Q/EFEHIZFJP n=olM = cf o2
orSgh gt 482 HAen] of LHES0| ofE DSF(MALE 21,2 MAE 24F, Cj2aZe 0
oA 2ol A= HE BotM ofE o= stEolE =20l =HAsHot Btz WE2
Mol Al Apal A= HEO| =HA20o] A A ZEHOIAM T Bt=A =Fof Foz MEiSH=
AZI1E MaE 2 25 =SolAsHct

e} 5m ZRE0|o| HEWS 2 2E UBoME HEY & 9


https://blog.naver.com/cj3024/221418627463

=
o2 ZFE & odduct.

I:il»l:él

o

0]

b

A
o

0

1



